
 

Με έκπληξη, μόλις την Δευτέρα ενημερωθήκαμε για την σημερινή σύσκεψη των Δ.Σ. των σωματείων του
κλάδου, με θέμα την αξιολόγηση στο Δημόσιο. Το θέμα της αξιολόγησης της Γεροβασίλη, είναι όντως ένα
από τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε αυτή την περίοδο σε όλο το Δημόσιο και βρίσκεται στη
διαδικασία ολοκλήρωσης της α΄φάσης του, με το ηλεκτρονικό φακέλωμα όλων μας σε ενιαίο Μητρώο, για
να δύναται η κάθε κυβέρνηση να τροποποιεί, να βγάζει σε διαθεσιμότητα, να καθυστερεί την μισθολογική
εξέλιξη των υπαλλήλων, αυτόματα και εκσυγχρονιστικά αλλά ΣΥΡΙΖΑ.

Η πρόσκληση για την σύσκεψη των ΔΣ, με μοναδικό θέμα την ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Γεροβασίλη, ήρθε μεσούσης
της κατάθεσης, αλλά και της επικείμενης ψήφισης στη Βουλή αύριο 14 ΙΟΥΝΗ, των σφαγιαστικών μέτρων
της 4ης αξιολόγησης από ΕΕ-ΔΝΤ. Και πάνω σε αυτό δεν υπήρξε χρόνος και χώρος να συζητήσει
συλλογικά ο κλάδος, για την οργάνωση-συντονισμό των εργαζόμενων ενάντια στα νέα σφαγιαστικά μέτρα
της κυβέρνησης, που μας αλυσοδένουν για πολλά χρόνια.

Η ΑΔΕΔΥ & το σύνολο των συνδικαλιστικών δυνάμεων ξεπέταξαν την «υποχρέωση» τους , με μια στάση
εργασίας την ώρα που θα ψηφίζεται στη Βουλή το πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ,
υποχρέωση που ανακοίνωσαν μόλις την Δευτέρα. Οι προσπάθειες που έγιναν από τις δυνάμεις των
Παρεμβάσεων στο Δημόσιο και τους εκπροσώπους μας στην ΑΔΕΔΥ, για μια αποφασιστική μάχη ενάντια
στα νέα μέτρα, με αποτελεσματικές κινητοποιήσεις με διάρκεια, δεν βρήκε καμιά ανταπόκριση από
κανέναν.

Επί ένα μήνα τώρα οι πρώτοι απολυμένοι παρατασιούχοι δίνουν το δικό τους αγώνα έξω από το υπουργείο
εσωτερικών, χιλιάδες νέοι εργαζόμενοι γεμίζουν με ανακυκλούμενα 8μηνα της «κοινωφελούς εργασίας»
τους Δήμους με μισθούς πείνας, εκχωρούνται σωρηδόν υπηρεσίες και αρμοδιότητες των ΟΤΑ, ο
ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ είναι προ των πυλών και πάει για ψήφιση στη Βουλή, οι μισθοί παραμένουν πετσοκομμένοι
και καθηλωμένοι, οι συντάξεις είδος προς εξαφάνιση, το θέμα των ΒΑΕ πάει για κατάργηση.

Απέναντι σε αυτή τη σιωπή που επικρατεί και την προσπάθεια αποπροσανατολισμού που επιδιώκεται,
όπως με την Ημέρα Εθνικής Δράσης τις 30 Μάη της κοινωνικής συμμαχίας, τις αποσπασματικές 3ωρες ή
και 24ωρες χωρίς στόχο, καιρός να οργανώσουμε πραγματικούς αγώνες γα τα δικαιώματα και τις
ανάγκες μας.

Μακριά από τις σκιαμαχίες των ημερών για νέους «μακεδονικούς αγώνες» και τα λεγόμενα εθνικά δίκαια,
που παίζεται από τα κοινοβουλευτικά κόμματα για να θαφτεί κάθε προσπάθεια ανάπτυξης αντιστάσεων
και ταξικών αγώνων,

Μακριά από το δηλητήριο του εθνικισμού, που θέλει να δηλητηριάσει την εργατική τάξη και να την
παροπλίσει από το καθήκον της ανατροπής του βάρβαρου καπιταλιστικού συστήματος και να την στρέψει
σε επικίνδυνους ατραπούς ,

ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ

Πραγματικές αυξήσεις με ξεπάγωμα του μισθολογίου. Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις,
υπεράσπιση των ασφαλιστικών κατακτήσεων- κατάργηση ν. Κατρούγκαλου
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Αποκατάσταση των απωλειών της τελευταίας 5ετίας. Κατώτερος μισθός 1000 ε (νεοεισερχόμενου
ΥΕ) , επαναφορά 13ου-14ου μισθού σε όλους
Μόνιμη σταθερή δουλειά – Καμιά απόλυση- Μετατροπή των συμβάσεων σε Αορ. Χρόνου- Να
γυρίσουν στη δουλειά οι παρατασιούχοι. Ιση αμοιβή για ίδια δουλειά.
Κάτω τα χέρια από τα ΒΑΕ- Ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς-να πληρώσουν οι υπεύθυνοι για τις
δολοφονίες – ατυχήματα των 40 συναδέλφων μας ( τα τελευταία 3 χρόνια).
Ακύρωση της αξιολόγησης στο Δημόσιο- Δημόσιες αναβαθμισμένες – δωρεάν υπηρεσίες.
Κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων και υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας
Ακύρωση της αξιολόγησης Κυβέρνησης –δανειστών στο Δημόσιο


